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.ACTA NÚMERO ~88í019 

Reunidos en la Sala de Sesrones del Consejo Directivo de Aviaciór;¡ Civil , e las _siete horas con treinta 
minutos, del día veintiséis de abril de dos mil diecinueve; presentes previa convocatoria los señores 
Diréctores: Cnel. René Roberto López Morales; Director Presidente, Lic. José Roberto Pérez, Director 
Pr.opietario Representante dei Ministerio -de Relaciones Exteriores, PA Jaime-Ernesto Alfa ro Figueroa, 
Director Suple'nte Representante de-Relaciones Exteriores, Directores Representantes de la ANEP 
suplentes: Lic. Mario Ernesto Pérez Avilés, Lic. Luis Alonso Chevez Malina y Secretaria de Actas de! 
Consejo señora Delia Janet Torres de ~alguero. asimismo se deja constancia de la presencia dej 
Director Ejecutivo lng. Jorge Puquirre en la presente re\-Jnión ; PUNTO UNO.- COMPROBACION O,EL 
QUORUM, el cua! se establece con mayoría absoluta, asimismo se deja constancia de la ausencia de 
los Licenciados Francisco José Sol. por motivos de salud y Tito Me:1uel Geraído José GutiéííeZ Ávi!a.,-- _ 
por motivos laborales por lo que en este acto asumen como propietarios los directorE?s Pérez Avilés y 
Chévez Malina; PUNTO DOS.- APROBACION DE AGENDA, El Director Presidente da lect'ura a la 

· agenda propuesta y solicite la aprobación correspondiente, sin embargo ·e el Uc. Luis Alonso Chévez 
Malina-, solicitª que en Purito Siete.- Puntos Varios se brinde exposición informativa relacionada al 
Proyecte de T ?rifas por SerJicics de la .AAC. el cual se encuentra en trámite. en la Comisión de Obras 
Públicas, Transporte y Yivienda de la Asamblea. Legislatiya, posterior a esta inclusión los Directores 
ácuerdan aprobar la agenda por unanimidad PUNTO JRES.- LECTURA Y FiRMA ACTA 1871019. El 
Director .Presidente, cede la palabra a la Secretaria del Consejo a fin de dar lectura a Acta de Réunión 
Ordinaria 187/019, le cual es firmada por · los miembr'os del CDAC.; PUNTO CUATRO.-- . 
AUTORIZACION PARA OTORGAR PODER GENERAL JUDI91AL; en seguimiento. a- Punto Siete. -
varios litera[ a) de 'Acta de Reuniófl Ordinaria 187/019, de fecha nueve de abril de dos mil,diecinueve, 
los Directores del Consejo en uso de 1as atribucíones que les otorga el artículo once numeral seis de la 
Ley Orgánica de-Aviación Civii en cuando a nombrar a los apodetados qut? estimen necesarios, por 
unanimidad acuerdan¡ a) _ Delegar al Coronel -B.ené Roberto. López Morales. Director Presidente dei 
CDAC, para que represente a los Directores del Consejo Directivo de Aviación Civil y que asimismo de 
considerarlo conveniente. el Cnel. López Morales, otorgue _Poder Generai judicial a favor de los 
Licenciados Andrea lvette· López Moreira, María ·José Manci a y Manuel Adán Miranda Garcia, para que 
puedan actuar conjunta o :separadamente .. de conformidad a las facultades que se concederán en el 

- mendonado poder; PUNTO CINCO.- ENTR.EGA DE LA EMISION DE CERTIFICADO Y 
PERMISO DE OPERACíÓiv POR CUATRO AÑOS A FA VOR DE LA ORGANIZACiÓN DE 
INSTRUCCIÓN MANTENIMIE_NTO (0/M) RAUDOS S.A. DE C. V. , BAJÓ LA DENOMINACION 
COMERCIAL A TS, A EFECTOS DE QUE PUEDA BRINDAR EN LA REPÚBLICA DE EL · 
SALVADOR EL' SERV!(;/0 DE INSTRUCCIÓN DE MANTENIMIENTO DE AERONAVES; los 
Directores del CDAC y Director Ejecutivo, reciben a representantes de !a empresa, señores 
Osear Alfonso . MarHne?, Representante Legai de ATS y a la Directora Académica E lisa 
Solórzano. a auienes se realiza entreaa del C:ertifir.;:¡c:!o v rlPi PP.rmiso nA. nnpr;:;r.iAn· -
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presenta el proyecfc de las ta_rifas por seíVicios de !a AAC, realizando una érs>nología del proyecto, la 
situación evaluada, !os objetivos del mismo, así como un comparativo de las-tarifas que actualmente 
se están aplicando y la propuesta realizada; los Directores del Consejo dan por recibida !.a exposición 
PUNTO OCHO.- PR0XIMA REUNION: los Directores del Consej0 acuerdan que la próxima reunión se 
ilevará a cabo a las siete horas con treinta minutos del día tres de mayo de dos mil diecinueve; se cierra 
la presente sesión a las doce horas con diez minutos; se da por terminada la presente acta, la cual 
ratificamos y firmamos. 
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